MaOnpatira B’ T'upvaociou
AOKnNoeig yia ti¢ UEPES TV XPLOTOUVEVVIATIK®OV 61aKOTT®V

. Na xpnowpornour)oete petafAntég yla va eKQPACETE PE Pia aAyeBpikn
apAotact TG MapaKkdAt® EEACEG:
a. H dwagpopd duo apiBuwv diaipoupevn pe 3.
b. Tnv nepiperpo evog opBoywviou, 1ou to 1Adatog tou eivat 3 m
MKPOTEPO A0 TO UI)KOG TOU.

. Na ekppdaoete cupfoAika:
a. To eCarddaoio evog ap1Bpou audnpevo Katd MEVTE.
b. To au§npévo rkatd S evog apiOpouv.
c. To 4% evog apiBpou.

. Na ekppaoete oupfoAika:

a. To dutddoio evog apBpou audnuevo Kata % ooutal Je tov

. , . 2
apOpo auénuévo kata F

b. Tnv un x kg evog eprnopevpatog, av to 1 kg kootider 3 €.

. Me 1) Bor)Beta pag petaPAntrg va ypayete oupfolika:
a. Tnv nepiperpo evog terpaynvou, av yveopi{oupe v rmieupa tou.
b. Tnv nAwkia g Anuntpag mou eivat 25 xXpovia PikpOTeEPT Ao TNV
pntepa g, av yvepifoupe tyv nAkia tmg pntepag mg.
c. To mAn0og twv nadbnrev tng B’ 'upvaoiou tou ApiototeAeiou

. . N P 1 .
Exniaideutnpiou, av yveopifoupe ot eivat to i IOV padbntov tou

oxoAgiou audnpevo kata 25.

. Na xpnowportotrjoete pia petaBAntr) yia va eK@OPACETE Pe Pid
aAyePpikrn nmapdaotacn TG NAPAKAT® PPACELG:
a. To ouvoA1ko6 oood rou Ba MAnpwooupe yla va ayopdooupe 3 KIAd
viopdteg, av yvopi{oupe v T tou evog KIAou.
b. Tnv tedikn) ) evog npoioviog, av yveopifoupe 0Tt autr) eivat 1
avaypa@opevn tin ouv 19% PIIA.

. Na amdomnou)oete 11§ apaotaoceis:
a. 16y-14y -y + 3y
b. 70+5+3w—-4
c. y-3y+4y->5Sy

. Na armdomnoir)oete 11§ apaotaoceig:
a. ®+3¢p-3wn—-5¢
b. -5x+y+4y+2x—-x

. Na amlomnowr|oete 11§ apaotaoceig A, B kat ot ouvéxela va
UITOAOYIOETE TNV T TOUG:

ZeAiba 1 amd 5



a. A=2(a+3p)-3(a-2B), otava=2, p=-1.
b. B=3(x-3y)+2(5y-x), 6tav x=-2, y =3

9. Na urnoloyiotel n TPr) 1OV MAPACTACEDV:
a. A=3(2x-4y)+2(3x+6y), 6tav x =0,01 kat y =2007
b. B=2(a+3p)+3(2a+p)-p, otav a+B:%

10. Na efetaoete av o ap1Opog rou divetat eivat Avon g e§iowong:

L -3x+2=-7 x=3
ii. 2x+3=6 x=195
1. -2%x+3=5x-6 x=1

11. Na ek@paoete pe e§iowon v mpotaon: «H apXikr) i) evog
rpoioviog auénbnke katd 20% katl twpa rmoulAietal 45 €.

12. Na AuBouv o1 mapakdte £§1000EG:

L
il
1.
.
v.
UL

20-4=3¢p-4
40-3=-3+®

1,5y -2,3=1,7+3,5y
-xX+2=-2x+0,5
7x-15=3x+19
3x-4=5x+2

13. Na AuBouv ot napaxkdi® £§1000e1G:

L.
il
1.
.
v.

VL.

5(x-38)+10(2-5x)+10x =—(15+10x)
5+6(x+3)=4(x-1)+7
16(x+1)-2(3-x)=-3(x+6)
-15+24(x+2)=2(5x+9)-x
4x-1=2(2x+4)+3
3(x+1)=5-(-3x+2)

14. Na Aubouv o1 napakdat® £§1000E1G:

L.

il

w.

2x -5 5x-3 8
- +—=0

3 4 3
é(S—x)+§(x—1)=%(x+6)—§

2x —%(19—2){) - %(2){ ~11)

§+§+5:5—X+2
3 2 6
3_X_16+7x_2(x—2)

4 20 5

15. Na AuBouv ot napaxkdai® £§1000e1G:
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L (3X—8)(2X+12) =0
i (x-1)(4+x)=0

16. Na Aubouv o1 mapakdat® £§1000E1G:
i 4lx|-2=4-2[x
i. 8|x|-4-9|x|+9=-6
. |x = 5| =2

17. Na AuUoete 11§ aviowoelg Katl va napaoctr)oete otV ubeia tig Avoelg
TOUG.

2x-3 3-x
4 5

i 3(1—x)—§(x+2)<§

L > 2

X—3_X—2

1. X+5+ >0

) 1(X—1 X_Zj x+1
w. — - - >3

30 2 3 6
3-0 o+l -2
v. ®-— > -
3 2 4
: t+1 2t-1 11t
VL. t+ > +
3 4 12

18. Na Bpeite Tig KO1veG AUOCEIS TOV AVIODOEDV:
. x-3<2xar4-x<3

. 3(x-1)+x>7-%x Kat 6x-7<2(x+2)+9
. 4x-1>3(1-x)+10 rat 2(1-x)>8

) 3 3 1
w. 2y -8 > —(y+1) xat - y+—<y -2
y AR Y ASTRt

v. 4x-3<5 kat 2(x—-3)>-4 kat 2x > 3(x-1)
2x+3 3x-1
>

2
4+X>3(X—1)

UL kat 3(2x-1)+x>-3(x+4)-1 rat

19. Na Auoete kat va napaotroste oty eudeia tav apOpov tig Auoelg
TRV AVICWOERDV:
. -8<3x+1<£22
. 2<3-2x<4
ii. 4<6x-2<16

20. Xapakinpiote ®§ Zeoto (X) 1) AdBog (A) 11§ MapakdAT® MPOTACES:
(a) Ze opBoyivio Tpiyovo ABT pe B =90° oxvet a? = p? —y2.
(B) Av ot tpiyevo ABT woxuet B? = y* —a?, tote A =90°.
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(y) Yrapxet tpiyovo pe TAEUpES X,Y,® yld TS OITOiEG 10XUOUV

OoUYXPOVRG: X° =y’ +®° Kal y° =xX° +@°

21. Xto dutdavo oxrjpa to ATAE eivat tetpaymvo.
Na urntoAoyiotouv:
(a) H mAeupd x 10U teETpay®vou.
(B) H 6taywviog y tou terpaywvou.
(y) To epadov E tou tetpaynvou

22. 'Eva 1oookelég tpiyovo ABI exet mepiperpo 36 cm kat

pila ano g iosg mAsupeg exel pnkog 10 cm. Na
UTTOAOYiOETE:

(a) Ta o uyog AA tou tprywvou ABT.

(B) To epPadov tou 1prywvou ABT.

23. Zto opBoymvio tpiywvo ABT 1oxuel BI' =10cm kat
Al' =6cm .
Na urnoAoyioete:
(a) Tnv mAeupa AB,
(B) To epPadov tou 1pryevou ABT,
(y) To vwog AA.

24. To tpanefo ABT'A eivat ioookedeg pe AB = 8cm,
AA =BI' =10cm kat I'A = 20cm. Na urntoAdoyioete:
(a) To vywog AE tou tparediou.
(B) To epPadov tou tparediou.

25. T'a noleg Tipég tou akEpalou X opidetatl n rapaotaon:

A=+3x+1++20-5x.

26. O1 napakdi® 100TTeg avag@epovidl oto durmAavo
oxnpa. Na onpeidoete 1moleg ano auvteg eival OROTEG,
attoAoyviag v arndavinon oag.

(a) x* =0 +y B) y* =0 - x?
y) B* =a’+e° 6) B =x*>+y>+a’
(e) k* =p* X Q ¥ =xk*+a’+y’* +x°

27. Zto durdavo oxrjpa va UItoAoyioete:
(a) to x,
(B) o y.

28. Zto opBoywvio ABI'A eivatr AT’ = 4cm kat AA =4cm .

Na urnodoyioete:
(a) v mepiperpo tou ABIA,
(B) to epPadov tou ABTA
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29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

To epPadov tou terpaywvou ABTA sivat 144cm” xat

10 epPfadov tou tetpaywvou BEZH sivat 169cm”®. Na
Bpeite v mAeupa T'E.

Na eAéySete av 1a napakaw piywva eivat opboyovia:

Zto 1000KkeAEg Tpiynvo ABIT (AB=ATI) n niepiperpog
Tou eivat S4cm raitn AB =15cm . Na unioAoyioete:
(a) To vywog AA
(B) to epPadov tou 1prywvou ABT
(y) to eppadov tou tprywvou ABA

Na e€etaoste av 1oxvet: AB* + TA° = AN + BI™?

H niepiperpog tou tpryovou ABT eivat 30cm . Na
eSetaoste av 1o piynvo eivat opboywvio.

Zto tpanefio ABTA éxoupe: AB=4cm, 'A=16cm,
BI' =15cm. Na unioAoyioete to epfpadov tou tparediou
ABTA.

Na urntoAoyioste 11§ TeTpay@vikeg pileg:

(a) V81 (B) /0,81 (y) ¥/8.100

4 25 225
(6) \E () \/% &) \ a7

81

16

36. Na unoloyioete v napaotaon: A = \/14 +41+47+ J4

37.

Zto dutdavo oxnua éxoupe AB=15, AT' =13,
BA =9. Na eSetaoste av 10 1piyovo ABI eival
opBoymvio.
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